Муниципальное  бюджетное общеобразовательное учреждение

"Глазовская средняя общеобразовательная школа"

Ленинского района Республики Крым

О МЕРОПРИЯТИЯХ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 
ОБОРУДОВАНИЯ «ТОЧКА РОСТА».

   В 2023 – 2024 учебном году  Центр «Точка роста»  активно задействован в учебном процессе. В нем проводятся уроки физики, химии, биологии. 

Широко используется инфраструктура Центра и во внеурочное время. У учащихся школы есть возможность приобрести навыки работы в команде, подготовиться к участию в различных конкурсах и соревнованиях 

Учащиеся с удовольствием посещают кружки внеурочной деятельности:  

Основы естественно – научной грамотности 
- учитель Кудрицкая Я.А.  

Малая академия наук 
- учитель Кудрицкая Я.А. 

А также кружок ДООП для 5-9 классов «Робототехника» - педагог Брусенцов В.В. 

Программы имеют практическую направленность, большое количество часов отводится на практические, лабораторные и проектные работы. Все педагоги, реализующие программы, прошли курсы повышения квалификации по соответствующим компетенциям. 

Педагоги активно используют оборудование Центра в образовательных целях: демонстрация видеофильмов, видео уроков, использование онлайн тренажеров, компьютерное тестирование. 

Помимо этого, овладение новыми знаниями и компетенциями, позволяет ученикам совершенствовать коммуникативные навыки, креативность, стратегическое и пространственное мышление на более современном оборудовании, выстраивать продуктивное сотрудничество со сверстниками и взрослыми.  

В кабинетах Цента «Точки роста» учащиеся 9 класса готовятся  к защите Индивидуальных проектов. 
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Директор школы                                              Лейман Л.Е. 
